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 مدرسة ابن سينا الثانوية للبنين  

IBN SEENA SECONDARY SCHOOL FOR 

BOYS 

--------------------------------------------------------------------------------------------                         

 

a  ) مثل منحنى الدالة𝒇(𝒙) = 𝟒 (
𝟏

𝟐
)

𝒙
 

 

 

 

 

b   ) الدالة:...................................................أوجد مجال 

 

 أوجد مدى الدالة:...................................................      

 

 ....:................................................... yمقطع أوجد       

 

 .الأفقي: ...................................معادلة خط التقارب أوجد      

 

 السلوك الطرفي للدالة:  اكتب       

............................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................... 

 

 ومعادلة خط التقارب   yثم حدد مقطع  ،gإلى التمثيل البياني للدالة    f صف عملية تحويل الدالة                   
 

   التحويلات خط التقارب yمقطع 

   𝒈(𝒙) =  −𝟑𝒙+𝟏 𝒇(𝒙) =  𝟑𝒙 

   𝒈(𝒙) = 𝟐 (𝟎. 𝟓)𝒙 + 𝟒 𝒇(𝒙) = 𝟐 (𝟎. 𝟓)𝒙 

   𝒈(𝒙) =  𝒆−𝒙 𝒇(𝒙) =  𝒆𝒙 

   𝒈(𝒙) =  𝒆𝟐𝒙 − 𝟐 𝒇(𝒙) =  𝒆𝒙 

     x 

     y 

1السؤال   

2السؤال   
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BOYS 

 

 

 

a  ) ( 220 , 3 )  ( 240 , 4)قطتين حسب الناكتب نموذجا أسيا  

     

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

b ) ارنب 1440لديه  2021،وعام أرنب  1200أصبح لديه  2020، في عام  2015عام الأرانب بدأ خالد بتربية 

 يصف عدد الأرانب؟اكتب نموذج اسي      

............................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

     

c)  1000حمد مبلغ استثمرQR 3 مقدارها  تواصلةفي حساب يعطي فائدة سنوية م%  . 

 سنوات. 5أوجد جملة المبلغ بعد     

............................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

  

d )  سنويا.  %0.35ويتوقع أن يتناقص عددهم بنسبة ،  2025عام  3500احدى القرى كان عدد سكان 

 .2030أوجد عدد السكان المتوقع عام  اسية.اكتب دالة اضمحلال     

............................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

e  )الة  اكتب الدg   التي تمثل الدالة𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙  انعكاس حول محور بعدy    وحدات 5ثم إزاحة لأعلى 

 

      .................................................................................................................. 

3السؤال   
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 أي الدوال التالية يمثل دالة نمو أسي (1

 

 

                       

𝒇(𝒙)   تمثل الدالة (2 =   𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎(𝟎. 𝟖𝟒)𝒙   سيارة بعد  سعرx  سنة ، أوجد معدل الاضمحلال. 

 

 

 

 هو الشكل المجاور أوجد صيغة الدالة الأسية التي تمثيلها ( 3

 

 

 

 

 

 

 ، فائدة مركبة متواصلة  أوجد جملة المبلغ(  4

 

 

 

 

𝒇(𝒙)للدالة   2لليسار افقية  ثم إزاحة 5هي تمدد رأسي معاملة ( أي الدوال التالية  5 = 𝒆𝒙 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)الشكل المجاور منحنى الدالة يمثل  = 𝟐𝒙 

 

A  مثل منحى الدالة )𝒈(𝒙) = 𝟐−𝒙 + 𝟏 

 

 

B   أوجد خط التقارب للدالة )g 

 

C   الدالة مدى و  مجال ( أوجد g 

4السؤال   

A) 𝒇(𝒙) = 𝟏𝟐(𝟎. 𝟖)𝒙 B) 𝒇(𝒙) = 𝟏𝟐𝒙𝟐 C) 𝒇(𝒙) = 𝟎. 𝟑(𝟓)𝒙 D) 𝒇(𝒙) = 𝟎. 𝟑(𝟎. 𝟔)𝒙 

A) 𝟖𝟒% B) 𝟏𝟔% C) 𝟎. 𝟖𝟒% D) 𝟎. 𝟏𝟔% 

A) 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒆𝒙 B) 𝒈(𝒙) = 𝒆𝟐𝒙 

C) 𝒈(𝒙) = −𝟐𝒆𝒙 D) 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒆−𝒙 

P=1200 , r =2.8% ,  t= 5  

A) 𝟏𝟑𝟖𝟎 B) 𝟏𝟓𝟒𝟎 C) 𝟐𝟎𝟐𝟎 D) 𝟑𝟔𝟎𝟎 

A) 𝒈(𝒙) = 𝟓𝒆𝒙+𝟐 B) 𝒈(𝒙) = 𝟓𝒆𝒙 + 𝟐 C) 𝒈(𝒙) = 𝟓𝒆𝒙−𝟐 D) 𝒈(𝒙) = 𝟓𝒆𝒙 − 𝟐 

5السؤال   
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)يتمية للمقدار أوجد الصيغة اللوغار (1
𝟏

𝟑
)

−𝟒
= 𝟖𝟏  

 

 

 

.𝐥𝐧(𝟐𝟎( أوجد الصيغة الأسية للمقدار  2 𝟏) = 𝟑  

 

 

 

 

 أوجد قيمة المقدار  (3

 

 

 

 ( أوجد قيمة المقدار   4

 

 

 

 

 

 

 حل المعادلة أوجد  ( 5

 

 

 

 

 

، فما   %4واصاالة نساابتهاحساااب مصاارفي بةائدة ساانوية مركبة مت  في  250QRإذا أودع مبلغ                  

  750QRاللازم ليصبح    الزمن 

 
...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................... 

6السؤال   

A) log𝟖𝟏
𝟏

𝟑
= −𝟒 B)log−𝟒

𝟏

𝟑
= 𝟖𝟏 C)log1

3

𝟖𝟏 = −𝟒 D)log1

3

−𝟒 = 𝟖𝟏 

A) 𝒆𝟑 = 𝟐𝟎. 𝟏 B)𝟑𝟐𝟎.𝟏 = 𝒆 C)𝒆𝟐𝟎.𝟏 = 𝟑 D)𝟑𝒆 = 𝟐𝟎. 𝟏 

𝐥𝐨𝐠 √𝟏𝟎𝟎𝟎 + 𝐥𝐧
𝟏

𝒆
 

A)    
𝟏

𝟐
 B)   

𝟑

𝟐
 C) 𝟏  D) − 𝟐 

log1
𝑎

𝒂𝟐 

A)    
𝟏

𝟐
 B)   

𝟑

𝟐
 C) 

−𝟏

𝟐
  D) − 𝟐 

ln(𝒙 − 𝟑) = −𝟏 

A) 𝒆𝟑 + 𝟏 B)  
𝟏

𝒆
+ 𝟑 C) 𝟑𝒆 − 𝟏 D) 𝒆 +

𝟏

𝟑
 

7السؤال   
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 ..........................................................................................................................................................................................       

 ..........................................................................................................................................................................................       

 ..........................................................................................................................................................................................       

     

 .........................................................................................................................................................................................      

 ..........................................................................................................................................................................................      

 ..........................................................................................................................................................................................       

 ..........................................................................................................................................................................................       

 ............................................................................................................................. ............................................................  

 

 

 

 

a  مثل منحنى الدالة )𝒇(𝒙) =  𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 

 

 

 

 

b  ...................................................:أوجد مجال الدالة ) 

 

 الدالة:...................................................أوجد مدى       

 

 :....................................................... xأوجد مقطع       

 

 .: ...................................الرأسي أوجد معادلة خط التقارب      

 

 اكتب السلوك الطرفي للدالة:       
      

    ............................................................................................................................. ........  

 

 ............................................................................ ................................................ .........  

    x 

    y 

8السؤال   

9السؤال   
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 مدرسة ابن سينا الثانوية للبنين  
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a  )منحنى الدالة الشكل المجاور  مثل ي𝒇(𝒙) =  𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 

     

𝒈(𝒙)مثل منحى الدالة       =  𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 − 𝟐) 

 

 

 

b  ) ...................................................:أوجد مجال الدالة 

 

 أوجد مدى الدالة:...................................................      

 

 .......................................................: xأوجد مقطع       

 

 .أوجد معادلة خط التقارب الرأسي : ...................................     

 

 اكتب السلوك الطرفي للدالة:       
      

    ............................................................................................................................. ........  

 

 ............................................................................ .........................................................      

 

أوجد معادلة معكوس كل من الدوال                       

  

1) 𝒇(𝒙) = 𝟓𝒙−𝟑                                                       2) 𝒇(𝒙) = 𝟐 𝐥𝐧(𝒙 − 𝟏) − 𝟓 

 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 

10السؤال   

11السؤال   
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 مدرسة ابن سينا الثانوية للبنين  
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   𝒂 = 𝟓𝒆𝟐𝒕 + أوجد معادلة معكوس الدالة       𝟑                         
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

𝒚   ، أوجد الصيغة العكسية لهذه الدالة  = 𝟏𝟓𝟎 𝐥𝐨𝐠(𝟎. 𝟎𝟏𝒕) + 𝟒𝟎 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

𝒇(𝒙)أوجد معادلة خط التقارب الرأسي للدالة   (  1 = 𝐥𝐧(𝒙 − 𝟑) + 𝟏  
 
 
 

𝒇(𝒙)( أوجد مجال للدالة  2 = −𝟐𝒍𝒐𝒈(𝒙 + 𝟒) + 𝟏  
 
 
 

 

𝒎  ( أوجد معادلة معكوس الدالة 3 = 𝟏. 𝟓𝒘+𝟐    

 

12السؤال   

13السؤال   

   14 السؤال

A) x=0 B)  𝒙 = −𝟑 C) 𝒙 = 𝟏  D) 𝒙 = 𝟑 

A) 𝒘 =  log𝟐 𝒎 − 𝟏. 𝟓 B) 𝒘 =  log𝟏.𝟓 𝒎 − 𝟐 D) 𝒘 =  log𝟏.𝟓( 𝒎 − 𝟐) C) 𝒘 =  log𝟐(𝒎 − 𝟏. 𝟓) 

A) 𝒙 > 𝟎 B)  𝒙 > −𝟐 C) 𝒙 > 𝟏  D) 𝒙 > −𝟒 
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BOYS 

 

 أو مضاعةات لوغاريتماتأكتب المقدار التالي في صورة مجموع أو فرق                             

 

1 ) 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐𝟓𝒙𝟐                                   2 )  𝐥𝐧
√𝒙
𝟑

𝒚𝟕
                               3)   𝐥𝐨𝐠𝒂

𝟖

𝒂𝟐
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكتب المقدار التالي في صورة لوغاريتم واحد         

 

 

                                                                                                                                                  

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15السؤال   

16السؤال   

3 log2 𝑥 +  2 log2 4 2 ln(𝑥𝑦3) − 5 ln(𝑡𝑦) log(𝑦) −
1

2
log(𝑡𝑦) 

17السؤال   
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𝐥𝐨𝐠𝒂إذا كان                           𝒙 = 𝟐    ،𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒚 =  : , أوجد قيمة كل من  𝟓

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐧(𝟏𝟎)      أي المقادير التالية يكافئ المقدار(   1 =   

 

 

 

 

 

𝐥𝐨𝐠 (𝟐𝟎)      ( أي المقادير التالية يكافئ المقدار  2 =   

 

 

 

 

 

𝐥𝐨𝐠 (𝟏𝟎𝟎𝒙𝟑)      ( أي المقادير التالية يكافئ المقدار 3 =   

 

 

 

 

18السؤال   

log𝑎 𝑥2𝑦  log𝑎

𝑎2

√𝑥
  log𝑎

𝑥3

𝑦
  

19السؤال   

A) 𝐥𝐨𝐠 𝒆 B)  
𝟏

𝐥𝐨𝐠 𝒆
 C) 

𝐥𝐧 𝟓

𝐥𝐧 𝟐
 D) 𝐥𝐨𝐠

𝟏𝟎

𝒆
 

A) 𝐥𝐨𝐠 𝟏𝟎 × 𝐥𝐨𝐠 𝟐 B) 𝐥𝐨𝐠 𝟓 × 𝐥𝐨𝐠 𝟒 C)2 𝐥𝐨𝐠 𝟏𝟎  D) 𝐥𝐨𝐠 𝟓 + 𝟐 𝐥𝐨𝐠 𝟐 

A) 𝟔𝒍𝒐𝒈 𝒙 B) 2+3 𝒍𝒐𝒈 𝒙 C) 3+ 𝒍𝒐𝒈 𝒙 D) 𝒍𝒐𝒈 𝟑𝒙 
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 حل كل من المعادلات التالية                                

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20السؤال   

82𝑥−1 = (
1

2
)

𝑥−4

 
25𝑥2

= 125𝑥+1 

32𝑥−1 = 4𝑥  
𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥

2
= 3 

4𝑥 − 3(2)𝑥 = 1 
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  حل كل من المعادلات التالية                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   وجد حل المعادلة( أ1

 

 

 

 

2  ) 

 

 

21السؤال   

𝑙𝑛𝑥2 = 4 
𝑙𝑜𝑔(2𝑥 + 8) = 2𝑙𝑜𝑔𝑥 

𝑙𝑜𝑔3(𝑥 + 4) + 𝑙𝑜𝑔3(𝑥 − 2) = 3 
1

2
𝑙𝑛(2𝑥 + 3) −  𝑙𝑛𝑥 = 0 

ln(𝑥 − 1) = −1
= 4 
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𝟏

𝒆
+ 𝟏 D) 

𝟏

𝒆
− 𝟏 

A)    𝟒𝟖 B)   𝟒𝟗 C)𝟓𝟎 D) 𝟓𝟓 
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 وسالبة للزاوية أوجد زاوية متطارفة موجبة  (1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الزاوية المرجعية لكل زاوية أوجد  (2
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𝜃 = 290° 𝜃 = 160° 
𝜃 =

11𝜋

9
 

𝜃 = 225° 𝜃 = 250° 𝜃 =
14𝜋

9
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 ( تقع على ضلع الانتهاء للزاوية.  2-,  𝟓√زاوية حادة في الوضع القياسي، والنقطة )  𝜽لنةترض أن  (1

 𝜽للزاوية  النسب المثلثية الست أوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐬𝐞𝐜ذا كان  إ (2 𝜽 = 𝐭𝐚𝐧و  𝟑  𝜽 < 𝐬𝐢𝐧قيمة  كل من . أوجد   𝟎 𝜽 ,   𝐜𝐨𝐭 𝜽 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐭𝐚𝐧إذا كان   (3 𝜽 =  
𝟏

𝟐
𝐬𝐢𝐧و   𝜽 < 𝐬𝐢𝐧من   قيمة كل. أوجد   𝟎 𝜽 ,   𝐜𝐬𝐜 𝜽 
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     °𝟐𝟑𝟎 وجد الزاوية المرجعية ( أ1

 

 

 

 

  °𝟏𝟗𝟎−( أي الزوا يا التالية متطارفة مع الزاوية 2

 

 

 

 لانتهاء للزاوية.  تقع على ضلع ا  (6,  8)زاوية حادة في الوضع القياسي، والنقطة   𝜽لنةترض أن ( 3

𝒔𝒆𝒄أوجد  𝜽    

 

 

 

 

 
   𝒔𝒊𝒏 𝜽        ( أوجد  4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

𝒔𝒊𝒏إذا كان  ( 5 𝜽 =  
𝟏

𝟒
𝐭𝐚𝐧و   𝜽 <  𝒔𝒆𝒄𝜽. أوجد قيمة كل من   𝟎
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